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(5+9) 1. Na uzorku od 50 zaposlenika jednog poduzeéa u gradu Osijeku evidentiran je ostvareni broj
godina radnog staza tih zaposlenika:

BROJ GODINA RADNOG STAZA | BROJ ZAPOSLENIKA
T [0, 8) 12
8, 16) 18
[16, 24)
24, 32)

(a) Napravite odgovarajuéi histogram podataka.
(b) Izatunajte medijan za bro j godina radnog staza.

(84+10) 2. Za podatke iz prethodnog zadatka izracunajte:

(a) prosjedan broj godina radnog staza, tj. aritmeticku sredimu;
(b) standardnu devijaciju.

(54+5+5) 3. U tablici su dane prosjecne cijene barela sirove nafte po godinama, (u ameri¢kim dolarima):

GODINA | IZNOS
2007 | 74,93
2008 | 86,86
2009 | 93,81
2010 | 85,17

(a) Izratunajte verizne indekse. Nacrtajte.
(b) Izratunajie prosjetnu stopu promjene za promatiano razdoblje.
(¢) Koliko je posto niza cijena 2008. u odnosu na 2009. godinu?

(7+10) 4. Prosjecni mjesecni rashodi jednog obrtnika su 8650 kuna. Pretpostavimo da su mjeseéui rashodi
tog obrtnika normalno distribuirani sa standardnom devijacijom od 550 kuna.
(a) Koliki je postotak mjesecnih rashoda tog obrtnika, ispod 9100 kuna?

(b) Kolika je novéana granica za 35% najvisih mjesecnih rashoda tog obrtnika?

(18) 5. Na uzorku od 230 posjetitelja jednog gradskog muzeja ustanovljeno je da su njih 179 strani
turisti. Testirajte, uz znacajnost od 8% hipotezu {(tvrdnju) ravnatelja tog muzeja da 75%
njihovih posjetitelja ¢ine strani turisti.

(10+8) 6. Vrijednost izvezene robe (u eurima) u inozemstvo od strane Jednog poduzeca koje se bavi pro-
izvodnjom plasti¢ne ambalaze, iznosila Jje po godinama:

[ CODINA 2010 1 2011 | 2012 [ 2013

L
LVRIJEDNOST 1Zy0zA U EURIMA (000) | 3287 | 3299 | 3420 | 3683

(a) Odredite jednadzbu linearnog trenda.
(b) Procijenite vrijednost izvezene robe za 2018. godinu.

Napomena: Dozvoljena je upotreba pribora za pisanje i brisanje, kalkulatora, Jjednog A4 papira s
formulama i tablica. Ratunanje na mobitel nije dozvoljeno.
Za prolaz na usmeni dio potrebno Jje skupiti 50 ili vise bodova.




